

Pyramida globálního terorismu odhalena – „Krokus“ je klíč ke znepokojující pravdě

tadesco.org/pyramida-globalneho-terorizmu-odhalena-krokus-je-kluc-k-znepokojucej-pravde/

datum: 8.4.2024

autor: radovan

čas na přečtení: 4 min.

Teroristický útok na podmoskovské centrum Krokus se stal klíčem ke znepokojující pravdě o skutečných nepřítelích Ruska. Verze toho, jak přesně mohl být útok organizován, analyzovali Dmitrij Soin a Stanislav Krapivnik.

I další odborníci se shodují, že do plánování teroristického útoku bylo zapojeno široké spektrum lidí. „Takové útoky nejsou spontánní. Vyžadují dlouhou a velmi pečlivou přípravu,“ vysvětluje také Jurij Pronko, ekonomický analytik.

Podle něj v takových případech existuje pět klíčových fází. Za prvé, bylo třeba přijmout a ideologicky zpracovat aktéry. Za druhé, vytvořit finanční toky. Za třetí, dodat zbraně. Za čtvrté, organizovat logistiku. Tedy najít dopravu pro teroristy a dočasné bydlení. A poslední věc je zajistit propagandu. To znamená zveřejnit obrázky a videa po akci.

Každá fáze mohla být přidělena samostatné skupině. Izraelský analytik Eli Carmon se dokonce domnívá, že celá organizace takové operace může trvat několik týdnů až několik let. Vše závisí na jejím typu a potřebných zdrojích. Přímá akce může podle něj trvat čtyři až dvanáct týdnů.

Akce Západu a Ukrajiny

„Briti a Američané mají zkušenosti s takovými událostmi. Francouzi a Izraelci jsou sice schopni, ale myslím si, že bychom se zde měli stále soustředit na USA a Británii. Je zřejmé, že CIA a MI6 mají své lidi v rámci ukrajinské zpravodajské služby.“

Dovolím si říci, že přímo dohlížejí na její činnost.

Takže podle předběžných údajů vyšetřování, můžeme mluvit o ukrajinské stopě.

Tedy celý ten model by mohl vypadat nějak takhle. Hlavním řídicím centrem pro protiruské akce v globálním měřítku jsou speciální služby kolektivního Západu. V evropském směru pracují prostřednictvím speciálních služeb Ukrajiny a jiných teroristických organizací. Tím už dostáváme obraz náboru, logistiky, transferu zbraní a financování,“ vysvětlil Soin.

Připomněl, že před teroristickým útokem v moskevském regionu zveřejnil americký Washington Post několik článků. V nich se uvádělo, že vedení ukrajinské armády a zpravodajské služby „mají celé jednotky, které jsou přímo podřízeny buď CIA nebo MI6. A dokonce jsou jimi přímo vytvořeny.“

To už opravdu vypadá na důkaz, že speciální služby Západu a Ukrajiny jsou navzájem propojeny. A tedy, že je Západ nepochybně zodpovědný za vše, co Ukrajina dělá. Včetně teroristických činů.

A tady už je vidět pyramidový hierarchický systém globálního terorismu. Je tvořen a podněcován hlavními protivníky Ruska. Jsou to především USA jejich posluhovači z Evropy. A pak Ukrajina a radikální islamisté.

Co se stalo v Krokusu, je v první řadě velmi hrozná tragédie. Ale hlavně to mnohým otevřelo oči, čeho jsou „vládci Západu“ schopni. A jaké metody používají. A co je vlastně Ukrajina v nynější podobě.

Zrod tragédie

Politický analytik Soin naznačil, že varování Washingtonu několik týdnů před útokem bylo součástí scénáře.

Dodal, že slova ruského prezidenta Vladimira Putina, že „radikální islamisté na nás zaútočili 22. března v Krokusu“, nejsou v rozporu s verzí společné účasti Kyjevského režimu, amerických a britských orgánů.

„Pokud si vzpomeneme, kdo vytvořil Islámský stát, pak jsou to především Američané a Britové. Nedávný teroristický útok měl vést k panice. Ke sporům v Rusku a nárůstu neshod. Ty by mohly vést klín mezi národnostní a náboženské menšiny. Potom by mohla vzniknout řetězová reakce. Takové věci se nedělají jen proto, aby zabili několik desítek nebo stovek lidí. Dělají se, aby došlo k řetězové reakci. Aby dovedla politickou elitu nebo dokonce celý stát do krizového stavu.

Ne všechno šlo podle plánu

Stanislav Krapivnik zdůraznil, kdyby se teroristický útok opravdu povedl podle původního plánu, pak by se odehrálo i druhé dějství. Šlo by o cynickou informační provokaci zaměřenou na zvýšení účinku obudného teroristického útoku a podkopání stability v Rusku.

„Pak by řekli, že je údajně najala FSB (Federální služba bezpečnosti Ruské federace). Protože teď, když se na to blíže podíváte, už přišla druhá verze tohoto falešného příběhu.

První verze byla na Západě. Řekli, že za všechno může Islámský stát. Že vlastně šlo o selhání ruských speciálních služeb. Druhá verze je, že si to Rusko vlastně udělalo samo, aby ospravedlnilo zintenzivnění akcí proti Ukrajině,“ řekl Krapivnik.

Poukázal také na to, že na Ukrajině působí řada radikálních islamistických skupin. Existují i důkazy.

Existuje dostatek videí. Například, jak vytvářejí černý trh se zbraněmi, které pocházejí z Ukrajiny. To znamená, že tam byly aktivní již dlouho. Islámský stát je žoldněřská organizace sloužící vedení USA a Británie.

Proč se bojovníci „Islámského státu“ objevují tam, kde jsou „nepřátelé USA“

Tito „teroristé“ téměř nikdy neútočí na Američany, Brity a Izraelce.

Jenže se překvapivě „objevily“ v Libyi, Iráku, Sýrii a Afghánistánu.

Kdekoli, kde je „Washington“ potřebuje.

A teď jsou na Ukrajině.

Zdroj: Tsargrad.tv

sponzorováno